

好消息

我一直與我的丈夫一起閱讀這本書，並因此愛上了這位聖人，以及他的教誨。

2019年12月3日

我滿懷喜樂與你們分享我的故事。幾年前我們透過一個朋友借來的一本名為「上主的朋友」的書籍，認識了聖施禮華。我一直與我的丈夫一起閱讀這本書，並因此愛上了這位聖人，以及他的教誨。其後，我們對這位聖人作出更深入的研究，及學習更多他的教導。去年（2015年）我失業了。縱

使這對於我的家庭是一件不幸的事，但我從來都沒有失去希望。當我瀏覽越多聖施禮華的網頁，我的信念就越來越大。有一天，我在該網頁見證欄，認識了一個向聖施禮華祈求工作的九日敬禮。我和我的丈夫誦念了兩回九日敬禮。我們在去年12月去了意大利，探訪了主業團的監督座堂，並有機會在聖施禮華及真福歐華路的墓碑前祈禱。今年1月，我丈夫重遇上一位，大約五年沒有聯絡的老朋友。他們的談話讓我知道有一間（與我的專業知識相關的）機構正在進行招募。我馬上寄出我的履歷，並在兩星期內被邀請進行面試。1月31日，該機構致電通知我已被獲聘用的好消息。我萬分感激聖施禮華及真福歐華路的代禱。我繼續祈求我會時時刻刻、盡心盡力做好我的工作，光榮天主。

F.E.M.，芬蘭

pdf | document generated automatically
from [https://opusdei.org/zht/article/
hao-xiao-xi/](https://opusdei.org/zht/article/hao-xiao-xi/) (2026年2月4日)